UccnepoBaTenbckKasa paboTa:
«ANEeKTPOTEeXHN4YeCcKas
cBeToanoaHas peBoOSIlOLUUA»




Llenb:

CpaBHEHME N NPOCTON MaTeMaTUYECKUM
pacyeT 9KOHOMMUU U Bbiroga OT MOKYMKK
CBeToAMoaHOU NpoayKuum B 4ONrOCPOYHOU
nepcrneKkTmBe.

|
ApeBHue KoHey KoHey,
BpemMeHa XV Bek XIX BeK XIX Beka XX BeK XX Beka
o k2] L J L J L L J
OTKPbIThIH Ceeua KepocuHoBas Aamna NHOMHHECLEHTHaA CBeTOAMOAHARA

OroHb U3 BOCKa Aamna HakKanuMBaHHWA Aamna Aamna



PeBontouusa rpagetr

smarthuy

%



UccnepoBaHue: OcBelweHHOCTb JlaMnbl
HakanuBaHus, KI1J1 u cBetognogHou namn

Y ['lo BennymMHe ocBeLEeHHOCTH
onpenensatT MUHTEHCUBHOCTb
OCBeLLeHUs.

OcBeLUeHHOCTb N3MEPAETCH
_____ B «J1OKCax» (1K).

B KayecTBe ntokcMeTpa
CTYAEHTbI NCMOSib30Banu
«JlrokemeTp—apkomep TKA —
04/3».



B cBeTUNbHUK noovyepeaHO BKpyYMBaIL laMny
HaKanmBaHuA P=75 BT, KOMNaKTHYIO
NIOMHHecueHTHY P=15 BT, ceetogmoaHyto P=9 BT
U USMEPAIN OCBELLLEHHOCTb HA NOBEPXHOCTU CTOJ1A.




N3MepeHue ocBeLeHHOCTH NpuU
HOMMUHa/IbHOM HanpsaxXeHuu 220 (B)

1

NNamna
HakanuBaHUSA
75 (BT)




OcBeLWeHHOCTb OT NaMnbl
HakanusaHua 560 (NK)




Nlamna KIJ115 (BT)
"Navigator"




OCBeLlJ,eHHOCTb oT
K 389 (k)




CeeToauoaHas
namna EKF
cepum FLL-A

MOLLUHOCTBIO 9

(BT)




OcBeLleHHOCTb
OT CBeTOOAUOOHOWN
namnel EKF
cocTaBnsaer 611
(Jk)




N3mepeHne ocBeLEHHOCTU NpU
U3MEeHeHMU NUTarLero HanpsaxeHus

C nomoLLblo n1abopaToOpHOro
aBToTpaHcdopmaTopa (/IATP)
CTYAEHTbl USMEHANN
HanpsXXeHue 1 NpPou3BoaAnIN Te
€ U3MEPEHMA OCBELLEHHOCTH
Nlamr.

[TonlyyeHHble 3Ha4YeHUS 3aHeCcnu
B Tabnuuy.




OcBeleHHOCTb (1K) npu
Tun namnol HanpsaXXeHnuu

242 (B) 220 (B) 198 (B) 180 (B)

NMamna HakanuBaHusA
75 (BT) 666 560 313 224

KomMmnakTtHasa

NOMUHeCcLUeHTHad
405 389 336 313

namna 15 (BT)

CBeToauoagHas
namna 9 (BT) 611 611 611 611




MoLwHoCTb

OcBelleHHOCTb
SKOJI02UYHOCMb

Cpok cryx6bbli

LleHa 1 kBT1-4

3artpartbl Ha onnarty
SNEKTPOIHEPIUN:

1 yac.

720 4vac. (mec4L)
8640 vac. (200)

Pacxop an. aHeprun
3a rog
Cmoumocmb namMmn

CBeToanogHas
namna

=

9 Bt = 0,009 kBT

611 nK
Ha

50 TbIC. Y
= 5,7 nem

0,041 py6.
29,74 pyo0.
356,92 py6.

77,76 kBT
Om 170 pyé6.

KomnakTHas
NIOMUHeCLUeHTHad
namna

c
o)

|24

15 Bt = 0,015 kBT

389 nk

Hem, codepxum
pmymab
25 TbIC. Y
=~ 2,8 200a

4,59 pyo0.

0,069 py6.
49,57 py6.
594,86 py6.

129.,6 kBT
Om 125 pyé6.

NMamna
HakKannBaHuA

i

75 BT =0,075 kBT
560 nk
Ha

1 TbIC. Y
= 1,5 mec.

0,344 py6.
247,86 pyo0.
2974,32 pyb6.

648 kBT
Om 14 pyeé.



Ecnu B3ATb NPOMEXYTOK 5 neT, TO
NONy4unm:

=1 wrt. =170 pybnen

(e

=2 WwTt. X 125 py6. = 250 pybnen

’//;////

),

=44 wr. x 14 py6. = 616 pybnen
:



BbiBoA:

Bbiroga ot nokynku cBeTOAUOAHbIX NamMn B 4ONITOCPOYHON
nepcrnekTuee o4eBuaHa.

CeeToanogHble Namnbl B 8 pa3 9KOHOMUYHEE faMr
HakanmeaHua 1 B cpegHem Ha 20 % adpdpekTmBHee.

B TO)Xe Bpema cBeToanoaHble namnbl npesocxoadat J1H m
KJ1J1 no mexaHn4ecknm, afiekTpUYeCcKkUM XxapakTepuctnkam v
no 6e3onacHocCTN.

MO>XXHO CMeNno MeHATb BCe BMAbI JlaMn Ha cBeToaAnoAHbIe!




